



Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: A szociális rendelet módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés az Otthon megöregedni akadálymentesítési pályázat feltételeinek kedvezőbbé tételére, a hegyvidéki idősek nagyobb mértékű támogatására, valamint az egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatás bevezetésére irányul.

I.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben (a továbbiakban: Szt.) kapott felhatalmazás alapján Önkormányzatunk a 2/2015. (II. 27.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletében (a továbbiakban: Ör.) rendelkezik a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.

Otthon megöregedni Pályázat

A Képviselő-testület 2017-ben döntött az Otthon megöregedni Pályázat meghirdetéséről, amelynek célja a XII. kerületben élő idősek biztonságának fokozása, az általuk lakott ingatlanban akadálymentesítési, átalakítási munkák elvégzése. Az Ör.-ben szabályozásra került a pályázat feltételrendszere, a jogosultak köre, a támogatás jövedelemfüggő mértéke, valamint a pályázók közötti rangsor felállításának szempontrendszere is.

Az Ör. értelmében a pályázaton a Budapest XII. kerületben bejelentett lakóhellyel rendelkező, 70. életévét betöltött személy vehet részt. Az Önkormányzat az átalakítási munkákat térítésmentesen végzi el, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 165 000 Ft-ot nem haladja meg. Az átalakítási munkák költségének 50 %-át téríti meg, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 165 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 220 000 Ft-ot. Az átalakítási munkákat azok teljes költségének megfizetése ellenében végzi el az Önkormányzat, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 220 000 Ft-ot meghaladja. Ebben az esetben az Önkormányzat a tervezési munkákat térítésmentesen vállalja. Az elbírálás során előnyt élveznek az alacsonyabb jövedelmű, az egyedül élő, a mozgásában korlátozott, a szociális alapszolgáltatást igénybe vevő pályázók.

A Pályázat feltételrendszerének kialakításakor az volt a cél, hogy az Önkormányzat a kerületi idősek széles köre számára nyújtson hatékony segítséget. 2017-ben ennek figyelembevételével került meghatározásra a többlépcsős jövedelemhatár, valamint ahhoz kapcsolódóan a támogatások mértéke is.

Az elmúlt években azonban mind a nyugdíjak, mind az árak folyamatosan emelkedtek, ezért – a pályázat eredeti céljának elérése érdekében – szükségessé vált a 2017-ben kialakított feltételrendszer aktualizálása, a jövedelemhatárok emelése, amelyre előterjesztésben tesztek javaslatot.



Javasolom, hogy az Önkormányzat az átalakítási munkákat térítésmentesen végezze el 200 000 Ft-os egy főre jutó jövedelemig. Az átalakítási munkák költségének 50 %-os megtérítését javasolom az ennél magasabb, azonban 250 000 Ft-ot nem meghaladó jövedelemhatárig. Ennél nagyobb jövedelem esetén javasolom, hogy az Önkormányzat az átalakítási munkákat – igény esetén – azok teljes költségének megfizetése ellenében végezze el.

Gondosóra program bevezetésével a Segélyhívó készülék támogatásának kivezetése

Az Ör. jelenlegi szabályozása szerint annak a személynek, akinek lakásában az Önkormányzat az Otthon megőregedni pályázat keretében átalakítási munkákat végzett és igényli, a segélyhívó készüléke üzemeltetésének havi díját 100 %-ban támogatja 24 hónapig. Ezen túlmenően az Önkormányzat a XII. kerületi bejelentett lakóhellyel rendelkező, 70. életévet betöltött személy részére, akinek hozzátartozója (ismerőse) vállalja, hogy riasztás esetén segítséget nyújt a kérelmező számára, a külön szolgáltató által kihelyezett segélyhívó készülék üzemeltetéséhez támogatást biztosít.

2022 márciusában Magyarország Kormánya elindította a Gondosóra Programot, amelynek keretében minden 65 év feletti idős ember ingyen juthat hozzá a szolgáltatáshoz és a jelzőeszközhöz. A Gondosóra Program alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amelynek célja, hogy az idősek szükség esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják segítségkérési szándékukat.

A Gondosóra program, egy 0–24 órás Diszpécser-szolgálat és a kontaktszemélyek (családtag, szomszéd, vagy barát, vagy akár opcionálisan szociális gondozó) bevonásával működő, Európában egyedülálló program. Mérföldkőnek és jelentős támogatásnak számít az idősgondozás területén: nagy segítséget jelent nemcsak azoknak, akik használják az eszközt, hanem biztonságot és megnyugvást nyújt a felhasználó családjának, szeretteinek, hozzátartozóinak is, tudva, hogy a segítség és a biztonság egy gombnyomásra elérhető. A Gondosóra programban megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz ingyenes, Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában.

A Gondosóra Program bevezetése óta szükségtelemmé vált a segélyhívó készülék helyi szintű szabályozása, azóta nem érkezett kérelem a Segélyhívó készülék igénybevételének támogatására vonatkozóan sem, ezért javasolom kivezetését az Ör.-ből.

Hegyvidéki Okos Recept program: egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatás bevezetése

A kerületi lakosok egészségének védelme érdekében 2023. szeptember 1-jével szeretnénk elindítani a Hegyvidéki Okos Recept programot, melynek célja, hogy a népbetegségnek számító krónikus állapotokban támogassuk és ösztönözzük a pácienseket a megfelelő életmód megvalósításában korszerű egészségügyi mérőeszközök alkalmazásával. A program megkönnyíti az idős rokonok és családtagok egészségügyi gondozását is, illetve segíti azokat is, akiket hétköznapi elfoglaltságuk akadályoz a szükség szerinti orvoshoz fordulásban. Ebben partnerünk lesz az ÉKC Új Szent János Kórház és Szakrendelő, amely az online beküldött egészségügyi mérésadatok felhasználásával kész közreműködni a páciensek gondozásában.

A páciensek az önmagunkon, mobil eszközök segítségével elvégzett egészségügyi mérések révén, részletes információkhoz juthatnak az egészséges életforma megtartása és a pontos terápiakövetés vonatkozásában. Az ÉKC Szakrendelő a krónikus betegségi állapotok korszerű kezelése érdekében rendszeresíti az otthoni mérések távviziten keresztüli értékelését.

A Hegyvidéki Önkormányzat az alábbi betegségek diagnózisa esetén nyújtana támogatást a mérőeszközök árához:

- hypertonia (magasvérnyomás betegség),
- obesitas (elhízás),
- diabetes mellitus (cukorbetegség) bizonyos formái: terhességi diabetes, II. típusú diabetes,
- valamint további olyan orvosi helyzetekben, melyeknél a rendszeres méréssel az orvos diagnosztikai vagy terápiás előrelépést kíván megvalósítani.



A mérőeszközök árát az alábbi feltételekkel térítené meg az Önkormányzat:

A mérőeszközök anyagi támogatásának előfeltétele a szakorvosi javaslat – melyet a megfelelő nyomtatványon (Hegyvidéki Okos Recept), a páciens nevére állítanak ki, aláírással és orvosi pecséttel hitelesítve. A javaslat alapját a korábbi orvosi dokumentumban szereplő diagnózis jelenti. A programban való részvétel illeszkedik a jelenleg érvényes betegbeutalási rendhez.

Az orvosi javaslat birtokában, a javasolt eszközt a páciens saját költségén beszerzi, majd a számla bemutatása után, a jogosultsági feltételek fennállása esetén határozatot hozunk, és megtérítjük a vételár bizonyos részét.

A programban való részvétel célja és feltétele továbbá a mérések eredményeinek szakorvosi ellenőrzése, melyet szakrendelői személyes megjelenés nélkül, távolsági vizit (távvizit, virtuális vizit) formájában, a mérésadatok elektronikus beküldésével tud teljesíteni a páciens. A távolsági vizitről orvosi szakvélemény az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térbe kerül feltöltésre.

A támogatott eszközök lehetnek egy vagy egyszerre több funkcióval ellátottak, mely funkciók a következők: pulzoximéter, mérleg, vérnyomásmérő, EKG illetve EKG-képes karóra, karkötő vagy vérnyomásmérő, folyamatos vércukor monitor – elterjedt nevén: CGM, valamint lépésszámláló.

Az okoseszközök vásárlásához a Hegyvidéki Önkormányzat anyagi támogatást kíván nyújtani a rászoruló kerületi lakosok számára a rendelettervezetben meghatározott feltételekkel.

Ennek alapján, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 100 000 Ft-ot nem haladja meg, az eszköz árának a 90%-a, de legfeljebb 50 000 Ft támogatás nyújtható,

- 100 001 Ft és 125 000 Ft egy főre jutó havi jövedelem esetén az eszköz árának a 75%-a, legfeljebb 40 000 Ft a támogatás összege,
- 125 001 és 150 000 Ft egy főre jutó havi jövedelem esetén az eszköz árának a 50%-a, legfeljebb 30 000 Ft a támogatás összege,
- 150 001 és 175 000 Ft egy főre jutó havi jövedelem esetén az eszköz árának a 25%-a, legfeljebb 20 000 Ft a támogatás összege,
- 175 001 és 200 000 Ft egy főre jutó havi jövedelem esetén az eszköz árának a 10%-a, legfeljebb 10 000 Ft támogatás nyújtható.

II.

Hatásvizsgálat

Az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat rendeletének 24. § (5) bekezdése kimondja, hogy a rendelettervezet a jogalkotásról szóló törvény szerinti előzetes hatásvizsgálat elvégzését követően terjeszthető a Képviselő-testület elé. A vizsgálat eredményéről a Képviselő-testületet az előterjesztésben tájékoztatni kell. E kötelezettségre figyelemmel a következőkről tájékoztatom a Képviselő-testületet:

A hegyvidéki időseknek szeretnénk még hatékonyabb segítséget nyújtani az Otthon megöregedni Pályázati program feltételrendszerének kedvezőbbé tételével. A rendeletmódosítás célja a XII. kerületben élő idősek biztonságának fokozása, az általuk lakott ingatlanban akadálymentesítési, átalakítási munkák elvégzése, az akadálymentes otthon megteremtése céljából, így a rendeletmódosítás társadalmi hatása pozitív.

A Hegyvidéki Okos Recept program szervesen illeszkedik az Önkormányzat egészségmegőrzési és prevenciós programjához, és az egészségügyi mérőeszközök megvásárlásához nyújtott támogatással azon kerületi rászoruló személyeknek is lehetőségük lesz hozzájutni ezekhez a készülékekhez, akik önerőből nem lennének képesek megvásárolni ezeket az eszközöket. A támogatás bevezetéséhez szükséges fedezet az Önkormányzat költségvetésében rendelkezésre áll.



A rendelet módosítása felesleges adminisztrációs terhet nem ró a Képviselő-testületre és annak szerveire, nem igényli további személyi, tárgyi feltételek biztosítását.

Az I-II. pontokban foglaltak alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztéshez 1. szám alatt mellékelte, az Ör. módosítására készített rendeletet alkossa meg. A rendeletervezet rövid indokolását az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza. A kéthasábos szövegű segédanyagot 3. számú mellékletként csatolom.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Egészségügyi és Szociális, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Rendeletalkotási javaslat:

A Képviselő-testület a szociális rászorultságtól függő pénzübeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015. (II. 27.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét módosító Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét megalkotja.

(A döntéshozatal módja: minősített többség.)

Budapest Hegyvidék, 2023. június „13”

Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:

dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző

Pokorni Zoltán
polgármester

Mellékletek:

- *rendelettervezet*
- *részletes indokolás*
- *kéthasábos szövegű segédanyag*

**Budapest Főváros XII. Kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének
.../.... (...) önkormányzati rendelete
a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015. (II.
27.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének
önkormányzati rendelete módosításáról**

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. §-ának (1) bekezdésében, 25. §-ának (3) bekezdésének b) pontjában, 26. §-ában, 32. §-ának (1) bekezdésének b) pontjában, 32. §-ának (3) bekezdésében, 45. §-ában, 132. §-a (4) bekezdésének g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. §-a (5) bekezdésének 11a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015 (II.27.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése a következő i) ponttal egészül ki:

[A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: Hegyvidéki Önkormányzat) az Szt. rendelkezései alapján nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások kiegészítéseként települési támogatást biztosít] „i) egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatás” (formájában.)

2. §

A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015 (II.27.) önkormányzati rendelet 35/A. § (4) bekezdés a)–c) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(Az Önkormányzat)

- „a) az átalakítási munkákat térítésmentesen végzi el, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 200 000 Ft-ot nem haladja meg;*
- b) az átalakítási munkák költségének 50 %-át téríti meg, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 200 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 250 000 Ft-ot;*
- c) az átalakítási munkákat azok teljes költségének megfizetése ellenében végzi el, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 250 000 Ft-ot meghaladja. Ebben az esetben az Önkormányzat a tervezési munkákat térítésmentesen vállalja.”*

3. §

A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015 (II.27.) önkormányzati rendelet III. Fejezete a következő alcímmel egészül ki:

„17. Egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatás

35/D. §

(1) Az egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatás azon szociálisan rászoruló személy számára nyújtott hozzájárulás, akinek erre vonatkozóan az ÉKC Új Szent János Kórház és Szakrendelő szakorvosa a diagnózisa alapján javaslatot tett.

(2) Támogatásra jogosult az a XII. kerületben lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 200 000 Ft-ot.

(3) A támogatás összege

- a) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 90%-a, de legfeljebb 50 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy jutó havi jövedelem nem haladja meg a 100 000 Ft-ot,
- b) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 75%-a, de legfeljebb 40 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 100 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 125 000 Ft-ot,
- c) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 50%-a, de legfeljebb 30 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 125 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 150 000 Ft-ot,
- d) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 25%-a, de legfeljebb 20 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 150 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 175 000 Ft-ot,
- e) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 10%-a, de legfeljebb 10 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 175 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 200 000 Ft-ot.

(4) A támogatás az alábbi betegségek szakorvosi diagnózisa alapján állapítható meg:

- a) hypertonia,
- b) obesitas,
- c) terhességi diabetes mellitus,
- d) II. típusú diabetes mellitus,
- e) egyéb olyan orvosi helyzetben, amikor a szakorvos a rendszeres méréssel diagnosztikai vagy terápiás előrelépést kíván megvalósítani.

(5) A támogatás kizárólag orvostechnikai minősítéssel rendelkező egészségügyi mérőeszköz vásárlása esetén nyújtható.

(6) A kérelmező részére egy évben egy alkalommal állapítható meg a támogatás.

(7) A támogatás iránti kérelmet az egészségügyi mérőeszköz megvásárlásáról szóló számla kiállítását követő 60 napon belül kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Irodájához. A kérelemhez csatolni kell

- a) a támogatást kérő és a családja jövedelmi viszonyait tanúsító igazolásokat, továbbá
- b) az egészségügyi mérőeszköz megvásárlásáról szóló – a kérelmező nevére kiállított – számla másolatát.

(8) Az egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatást a Hegyvidéki Önkormányzat polgármestere állapítja meg.”

4. §

Hatályát veszti a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015 (II.27.) önkormányzati rendelet 35/B. §-a.

5. §

Ez a rendelet 2023. szeptember 1-jén lép hatályba.

6. §

A 2. § rendelkezéseit a hatálybalépéskor folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

Budapest Hegyvidék, 2023. június „ „

dr. Gottfried-Tusor Gabriella

jegyző

Pokorni Zoltán

polgármester

Indokolás

a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015. (II. 27.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét módosító rendelettervezet

Általános indokolás

Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben kapott felhatalmazás alapján 2015-ben alkotta meg a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015. (II. 27.) Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Ör.).

Az Ör. módosítását az Otthon megöregedni akadálymentesítési pályázat feltételeinek kedvezőbbé tétele, valamint egy új ellátási forma, az egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatás bevezetése teszi szükségessé.

Részletes indokolás

Az 1. §-hoz

Az egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatást a települési támogatások közé sorolja.

A 2. §-hoz

Az Otthon megöregedni akadálymentesítési pályázat jövedelmi feltételeiről rendelkezik.

A 3. §-hoz

Az egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatásra jogosultak körét, igénybevételének feltételeit és összegét, a kérelem benyújtásának módját határozza meg, valamint eljárási szabályokról rendelkezik.

A 4. §-hoz

Hatályon kívül helyezi a Segélyhívó készülék igénybevételének támogatásáról rendelkező, 35/B. §-t.

Az 5. §-hoz

A hatálybalépésről rendelkezik.

A 6. §-hoz

Az Otthon megöregedni pályázat kedvezőbb jövedelem határokra vonatkozó rendelkezéseit az Ör. módosítás hatályba lépésekor folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

<p>A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015. (II. 27.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet (hatályos szöveg)</p>	<p>A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 2/2015. (II. 27.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Ök. rendelet (módosított szöveg)</p>
<p>3. § (1) A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: Hegyvidéki Önkormányzat) az Szt. rendelkezései alapján nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások kiegészítéseként települési támogatást biztosít</p> <ul style="list-style-type: none"> a) rendkívüli települési támogatás, b) lakásfenntartási támogatás, c) fűtési támogatás, d) adósságkezelési támogatás, e) gyógyászati támogatás, f) ebek veszettség elleni védőoltásának költségeihez nyújtott támogatás g) tüdőgyulladás elleni védőoltás költségeihez nyújtott támogatás h) Hegyvidéki idősek rendszeres támogatása formájában. 	<p>3. § (1) A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat (a továbbiakban: Hegyvidéki Önkormányzat) az Szt. rendelkezései alapján nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások kiegészítéseként települési támogatást biztosít</p> <ul style="list-style-type: none"> a) rendkívüli települési támogatás, b) lakásfenntartási támogatás, c) fűtési támogatás, d) adósságkezelési támogatás, e) gyógyászati támogatás, f) ebek veszettség elleni védőoltásának költségeihez nyújtott támogatás g) tüdőgyulladás elleni védőoltás költségeihez nyújtott támogatás h) Hegyvidéki idősek rendszeres támogatása i) egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatás <p>formájában.</p>
<p>35/A. § (4) Az Önkormányzat</p> <ul style="list-style-type: none"> a) az átalakítási munkákat térítésmentesen végzi el, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 165 000 Ft-ot nem haladja meg; b) az átalakítási munkák költségének 50 %-át téríti meg, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 165 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 220 000 Ft-ot; c) az átalakítási munkákat azok teljes költségének megfizetése ellenében végzi el, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 220 000 Ft-ot meghaladja. Ebben az esetben az Önkormányzat a tervezési munkákat térítésmentesen vállalja. 	<p>35/A. § (4) Az Önkormányzat</p> <ul style="list-style-type: none"> a) az átalakítási munkákat térítésmentesen végzi el, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 200 000 Ft-ot nem haladja meg; b) az átalakítási munkák költségének 50 %-át téríti meg, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 200 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 250 000 Ft-ot; c) az átalakítási munkákat azok teljes költségének megfizetése ellenében végzi el, ha a Pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 250 000 Ft-ot meghaladja. Ebben az esetben az Önkormányzat a tervezési munkákat térítésmentesen vállalja.
<p>14. Segélyhívó készülék igénybevételének támogatása 35/B. § (1) Az Önkormányzat a XII. kerületi bejelentett lakóhellyel rendelkező, 70. életévét betöltött személy részére, akinek hozzátartozója (ismerőse) vállalja, hogy riasztás esetén segítséget nyújt a kérelmező számára, külön szerződésben megbízott szolgáltató által kihelyezett segélyhívó készülék üzemeltetéséhez támogatást biztosít. (2) Az Önkormányzat a segélyhívó készülék bérleti díjához és a kapcsolódó diszpečerszolgáltatásért fizetendő havi díj 50 %-át támogatásként nyújtja, ha az (1) bekezdés szerinti kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 150 000 Ft-ot. (3) Annak a személynek, akinek lakásában az</p>	<p><i>Hatályon kívül helyezve.</i></p>

<p>Önkormányzat az Otthon megőregedni Pályázat keretében az átalakítási munkákat a 35/A. § (4) bekezdés a) és b) pontjában foglaltak szerint végezte el és igényli, az (1) bekezdésben szereplő szolgáltatás havi díja 100 %-ának megfelelő összeget nyújtja támogatásként 24 hónapig. (4) A segélyhívó készülék üzemeltetési költségeihez való önkormányzati támogatás iránti kérelemről a polgármester dönt</p>	
	<p style="text-align: center;"><i>Új rendelkezés</i></p> <p>17. Egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatás</p> <p style="text-align: center;">35/D. §</p> <p><i>(1) Az egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatás azon szociálisan rászoruló személy számára nyújtott hozzájárulás, akinek erre vonatkozóan az ÉKC Új Szent János Kórház és Szakrendelő szakorvosa a diagnózisa alapján javaslatot tett.</i></p> <p><i>(2) Támogatásra jogosult az a XII. kerületben lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a 200 000 Ft-ot.</i></p> <p><i>(3) A támogatás összege</i></p> <p><i>a) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 90%-a, de legfeljebb 50 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy jutó havi jövedelem nem haladja meg a 100 000 Ft-ot,</i></p> <p><i>b) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 75%-a, de legfeljebb 40 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 100 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 125 000 Ft-ot,</i></p> <p><i>c) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 50%-a, de legfeljebb 30 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 125 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 150 000 Ft-ot,</i></p> <p><i>d) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 25%-a, de legfeljebb 20 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 150 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 175 000 Ft-ot,</i></p> <p><i>e) az egészségügyi mérőeszköz beszerzési árának a 10%-a, de legfeljebb 10 000 Ft, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi jövedelem a 175 000 Ft-ot meghaladja, de nem haladja meg a 200 000 Ft-ot.</i></p> <p><i>(4) A támogatás az alábbi betegségek szakorvosi diagnózisa alapján állapítható meg:</i></p> <p><i>a) hypertónia,</i></p> <p><i>b) obesitas,</i></p> <p><i>c) terhességi diabetes mellitus,</i></p> <p><i>d) II. típusú diabetes mellitus,</i></p> <p><i>e) egyéb olyan orvosi helyzetben, amikor a szakorvos a rendszeres méréssel diagnosztikai vagy terápiás előrelépést kíván megvalósítani.</i></p> <p><i>(5) A támogatás kizárólag orvostechnikai minősítéssel rendelkező egészségügyi mérőeszköz vásárlása esetén nyújtható.</i></p>

(6) A kérelmező részére egy évben egy alkalommal állapítható meg a támogatás.

(7) A támogatás iránti kérelmet az egészségügyi mérőeszköz megvásárlásáról szóló számla kiállítását követő 60 napon belül kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal Népjóléti Irodájához. A kérelemhez csatolni kell

- a) a támogatást kérő és a családja jövedelmi viszonyait tanúsító igazolásokat, továbbá*
- b) az egészségügyi mérőeszköz megvásárlásáról szóló – a kérelmező nevére kiállított – számla másolatát.*

(8) Az egészségügyi mérőeszközök költségeihez nyújtott támogatást a Hegyvidéki Önkormányzat polgármestere állapítja meg.

